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香美市教育委員会定例会会議録 
（令和５年４月２８日）  

招集年月日   令和５年４月２１日（金） 
招 集 場 所   香美市本庁舎 ２階会議室 
会議の日時   令和５年４月２８日（金）午前９時 
出 席 者   白川 景子  宮地 憲一  浜田 正彦  西 美紀  小松 清貴 
欠 席 者   な  し  
説明のための会議出席者   教育次長               中山 泰仁 
教育振興課長             一圓 まどか 
生涯学習振興課長           黍原 美貴子 
教育振興課対策監           田村 香江 
教育振興課指導主任          小串 真紀 
教育振興課学校教育班長        前田  薫 
教育振興課学校教育班         山中 さや 
生涯学習振興課文化班         秋山 貴史 
香美市図書館             土居 正和  

職務のための会議出席者   
会議録署名委員   宮地委員  
傍聴人氏名   な し  
（開会時刻 午前９時００分）  
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教育長              
小松委員  
教育長                    

ただ今から、令和５年４月教育委員会定例会を開催いたします。委員さんは全員

ご出席をいただいておりますので、会議を進めてまいりたいと思います。どうぞ

よろしくお願いをいたします。 
本年度、執行部も顔ぶれが変わりましたので、事務局から自己紹介をまずさせて

いただいて、その後、教育委員会からご紹介をさせてもらいたいと思います。 
（中略） 
このメンバーで今年度もしっかり頑張っていきたいと思いますので、よろしく

お願いいたします。 
それでは、会議を進めます。 
本日の議事録署名委員さんは、宮地委員さんでございますのでよろしくお願い

をいたします。 
それではまず、前会議事録の承認でございますけれども、よろしゅうございます

でしょうか。  
訂正をお願いします。  
私も随分訂正がございますので、よろしくお願いをいたします。 
次に、教育長の報告といたしまして、会の終了後、少し協議等をお願いしたいこ

とと、小松委員さんのご後任につきまして、ご報告させていただきたいと思いま

す。 
会議終了後に協議をしていただきたいこと、１点目は積丹町との交流が再開を

いたします。４年振りかな？ ３年間行ってないと思いますので、少し新しいス
タイルで始めてはどうかと考えておりますので、ご相談を申し上げたいと思い

ます。 
あと少し心配な事案がございますので、それも後ほどご相談をさせていただき

たいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 
この４月、学校が始まりまして、現在まだ訪問出来てない学校が大宮小学校、香

北中学校、楠目小学校で、残りは全て訪問させてもらいました。本日午後に、こ

の３校にもお伺いしようと思っております。それぞれ校長先生方、意欲に燃え、

熱心な経営のスタートを切っていただいております。現状では子ども達は元気

に、昨年度よりも当初から不登校生というのは非常に少なく、元気に来ておりま

すというご報告が参っておりますし、私も実際訪問して感じたところでござい

ます。けれどもゴールデンウィークを明けまして、それから先がいよいよ本番と

いうところでございますので、またしっかり私どもが学校を支援しながら、子ど

も達にとってより良い１年になることを願っておるところです。 
大栃中学校の特認校制度を活用しての入学生が、片地小学校から大栃中学校に
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教育長       
教育長     

２名進学をしております。大栃中学校におきましては、昨年度から特例というと

ころで、早目の特認校制度を活用させていただいて、中３生に１人、私立の中学

校から転入してきた生徒がおりまして、３名の特認校制度を活用しての編入、新

入学生をお迎えしておるというところです。本年度は山村留学について、準備を

どんどん進めていくということになりますので、こちらもしっかりやっていか

なくてはならないと思っております。 
昨夜７時から大栃小学校を会場に、地域学校協働本部の第１回総会が開かれま

した。３０名近い住民の方々がご参集をしていただいて、今年度の計画と併せ

て、特に山村留学への協力をどのようにしていくのか、ということでお話し合い

をいただいたところでございまして、まとめの各部からの発表におきましては、

積極的にやっていきましょうと言っていただきまして、一層責任とちょっと重

圧も感じながら、会場を後にしたところでございます。小松委員さんも積極的に

非常に丁寧に、地域の方々にお話をしてくださって、有難いなと思ったところで

した。 
５月１０日に事務局会が開かれます。その席で、どういう職員配置をしていくの

か、といった具体のところを詰めていくことになろうかと思います。 
以上で報告を終わらせていただきます。 
それでは、議事に入ります。議案第１号、通学区域（校区）外通学について、事

務局より説明をお願いいたします。  
議案第１号「通学区域（校区）外通学について」  
（議案第１号は非公開審議案件）  
続きまして、議案第２号、通学区域（校区）外通学について、事務局より報告を

いたします。  
議案第２号「通学区域（校区）外通学について」  
（議案第２号は非公開審議案件）  
続きまして、議案第３号、議案第４号、通学区域（校区）外通学について、事務

局より説明をお願いいたします。  
議案第３号「通学区域（校区）外通学について」 
議案第４号「通学区域（校区）外通学について」 
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教育長      
事務局  
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事務局  
教育長  
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事務局  
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事務局  

 
（議案第３号、４号は非公開審議案件）  
以上、本日の議案は全てご承認いただきました。ありがとうございました。 
続きまして、報告事案に移ります。報告第１号、香美市立鏡野中学校学校運営協

議会委員の委嘱につきまして、事務局より報告をいたします。お願いします。  
報告第１号「香美市立鏡野中学校学校運営協議会委員の委嘱について」  
（報告説明）  
ご質問等ございませんか。 
それでは、引き続き報告第２号、よろしくお願いいたします。  
報告第２号「香美市立大宮小学校・香北中学校学校運営協議会委員の委嘱につい

て」  
（報告説明）  
この件について、ご質問はありませんか。  
報告第１号と第２号は同じ学校運営協議会委員の委嘱やと思うので、様式を揃

えたほうがいいんじゃないかと。第１号は、専決処分事項の報告についてという

ことで出てますし、報告理由のところも若干、第１号と第２号とは違うので、合

わせてもらったほうがいいんじゃないかと思います。異議はありません。  
こちらについては、統一させていただきます。  
第１号に揃えるということがよろしいですよね。では、第１号の様式で、提案理

由を揃えていただくというところです。お願いします。 
では続きまして、報告第３号、お願いいたします。  
報告第３号「香美市立楠目小学校学校運営協議会委員の委嘱について」  
（報告説明）  
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教育長     
事務局  
小松委員   
教育長     
事務局  
教育長  
宮地委員  
教育長    
事務局  
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事務局  
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ご質問はございませんでしょうか。 
それでは、報告第４号につきまして、お願いします。  
報告第４号「香美市立片地小学校学校運営協議会委員の委嘱について」  
（報告説明）  
報告理由のところで、「香美市立片地小学校」の間に余分な字があります。これ

削除してください。香美郡の「香」という字が。  
そうですね。４号までの報告は以上でございます。 
それでは、報告第５号、一時体験入学につきまして、説明お願いします。  
報告第５号「一時体験入学について」  
（報告説明）  
ご意見、ご質問はございませんでしょうか。  
夏休みと言うか、新年度が９月だから休みじゃないですかね。  
それでは、報告第６号、一時体験入学について、説明をお願いいたします。  
報告第６号「一時体験入学について」  
（報告説明）  
ご質問、ご意見等ございませんか。 
それでは、報告第７号、一時体験入学について、説明をお願いします。 
報告第７号「一時体験入学について」  
（報告説明）  
ご意見、ご質問等ございませんか。では、一時体験入学につきましての報告を終

わります。ありがとうございました。 
続きまして、報告第８号、香美市地域学校協働活動推進員の退任及び委嘱につい
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て、事務局より説明をいたします。  
報告第８号「香美市地域学校協働活動推進員の退任及び委嘱について」  
（報告説明）  
ご質問、ご意見等ございませんか。 
それでは、引き続き報告第９号、お願いいたします。  
報告第９号「香美市社会教育委員の退任及び委嘱について」  
（報告説明）  
それでは、報告第１０号、お願いします。  
報告第１０号「香美市少年育成センター運営協議会委員の委嘱について」  
（報告説明）  
それでは、報告第１１号、お願いします。  
報告第１１号「香美市少年育成センター補導部育成補導委員の委嘱について」  
（報告説明）  
続きまして、報告第１２号、よろしくお願いします。 
報告第１２号「香美市少年育成センター育成部育成補導委員の委嘱について」  
（報告説明）  
これ小学校からの推薦ですよね。  
そうですね、はい。  
他にご質問等ございませんでしょうか。 
それでは、引き続きまして報告第１３号、よろしくお願いいたします。 
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報告第１３号「香美市立明治地区公民館運営審議会委員の退任及び委嘱につい

て」  
（報告説明）  
これ、各行政区から推薦をするんです。  
文面ですけど、「委員の委嘱について、令和５年４月１日付けで」っていうのは

他の様式は無いので、これは要らんと思います。「提案理由」これは「報告理由」

ですので。最後の語尾が「報告をするものです」と他はなっているので。  
合わすようにいたします。済みませんでした。  
訂正箇所がございますので、確認のほうよろしくお願いいたします。 
それでは、報告第１４号、香美市立図書館協議会委員の退任について、報告をお

願いします。  
報告第１４号「香美市立図書館協議会委員の退任について」  
（報告説明）  
報告理由というのは、これがもう一番ということですね。  
そうです。役職も、オーテピア高知図書館は退職と共に無くなりましたので。  
こちらに来られたからということではない。  
そうです。  
分かりました。 
では、報告第１５号、香美市人権広報委員会委員の委嘱について、報告をお願い

いたします。  
報告第１５号「香美市人権広報委員会委員の委嘱について」  
（報告説明） 
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教育長  
宮地委員  
小松委員  
事務局   
小松委員  
教育長  
事務局  
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事務局  
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教育長  
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ご意見、ご質問等ございませんでしょうか。  
適切だと思います。  
○さんですけど、これ最終的に綴じるでしょう。生年月日を入れたものを。  
今まで、退任の方の生年月日を載せてなかったので。済みません、今回除けまし

たけど。  
いや、さっきのは載っちょった、辞任のは。  
ここだけ妙に。  
そうですね、次は載せちゅうですね、済みません。載せるようにいたします。  
お願いいたします。他にございませんでしょうか。ありがとうございました。 
それでは、報告第１６号に移ります。香美市立集会所運営審議会委員の委嘱につ

きまして、お願いします。  
報告第１６号「香美市立集会所運営審議会委員の委嘱について」  
（報告説明）  
それでは、引き続き報告第１７号に移ります。報告第１７号、香美市大栃中学校

山村留学実施検討委員会委員の退任及び委嘱につきまして、説明をお願いいた

します。  
報告第１７号「香美市大栃中学校山村留学実施検討委員会委員の退任及び委嘱

について」  
（報告説明）  
ご質問等ございませんでしょうか。  
様式で、下の「香美市教育長 白川 景子」は要らないんじゃないでしょうか。  
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教育振興課長  
教育長   分かりました。  

他にございませんでしょうか。ありがとうございました。 
以上で本日の議案並びに報告を終了させていただきます。  

（閉会時刻：午前９時５０分） 

 


